OBLICZENIA TECHNICZNE
OCZYSZCZALNIA SCIEKOW ORONSKO

1. Zapotrzebowanie mocy technologicznej

Zestawienie mocy technologicznej

1. Punkt ziewny FEK - PAK : - 2,0 kW
2. Pompa zatapialna PS — 1.03 - L1 kW
3. Krata hakowa KH - 01 - 0,3 kW
4. Ogrzewanie kraty hakowe) - 40 kW
5. Pompa zatapialna PS — 1.02 - 10,2 kW
6. Dmuchawy DM — 01 4szt, - 16,0 kW
7. Dmuchawa rotacyjna DM — 03 - 75 kW
8 Wiréwka dekantacyjna W1 — 302 - 150 kW
9. Kompresor KO - 101 - 3,0 kW
10.  Inny drobny odbior - 41 kW
Razem - 499 kW
2. Zestawienie mocy w oczyszczalni

a) technologiczna moc zainstalowana - 499 kW

b) ogrzewanie pomieszczen zainstalowane - 15,5 kW

c) os$wietlenie - 87 kW

Razem Pi- 741 kW

2.1. Max. Obciazenic
Pi X kj = PSZ
k; = 0,74 dla oczyszczalni
P, = 74,1kW x 0,74 = 54 BkW 1; =98,99 A

2.2. Moc umowna (przylaczeniowa)} zgodnie w.t.p

P, = 61,0kW wynikajaca z zastosowanego zabezpieczenia
Zabezpicczenie zalicznikowe

L, = 100A Zabezpieczenie przedlicznikowe

n=125A
Zabezpieczenie w stacji transformatorowej

3. Zalozenia obliczeniowe I, = 160 A

- Dlugos¢ linii kablowe) — 574m

~ Kabel energetyczny — YAKY 4x240

~ Moc obliczeniowa - Po = 61kW

— Rezystancja linii kablowej — Ro = 0,1245(2km
- Reaktancja linii kablowej — Xo = 0,1{0/km

4. Spadek napiecia w linii kablowej

Io = I},n = IOOA
AU = J(I,xR,)? +(lox X, )’

AU =J(100x0,1245x 0,574)* +(100x 0,1x 0,574)>
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5. Dobér zabezpiccezenia w stacji

Prad zwarcia w stacji transformatorowe; po stronie n.n.
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Impedancja linii
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Zabezpicezenic obwodu v stacji

Bezpicezntk WTNIH LgG7 125A K S4dlat 0.4s
Prad wylaczalny bezpiecznika

Iy =kxi, =84x125

[, =1050A

I 71050A< /], =1250.4

Bezpieczntk dobrano prawidlowo

6. Sprawdzenie kabla na prad cieplny
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Kabel dobrano prawidiowo

CZas zwarcia




7 Zalozenia obliczeniowe do siect zalicznikowey:

— diugose Kabla YAKY 4x120 - 68m
— dtugose kabla YAKY 4x240  29m
- dlugosc kabla YAKY 4x25  21'1m
- dhugose kabla YAKY Sx1( - 8Im
- moe obliczeniowa dia kabla YAKY 451200 YARY 45120 - 61kY
moc obliczeniowa dla kabia YAKY 4x25 - 2.5kV
- moc obliczeniowa dla kabla YAKY 35x10 - 7.6kV
- reaktancia dla hini kablowep - X, — 0.1 (Ykm
- rezystanca R, » = 0.253 (2 km
~Res 1,217 Q'km
Reo 182 € km

8. Spadek napiecia

fo = [GOA

A. Uklad pomiarowy  rozdziclnica glowna
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Spadek napigeia od stacjt transformatorowe) do rozdzielnicy RG
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B. Rozdzielnica glowna  ZK3a - R
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C. Rozdzielnica gtowna linia oswictienia
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Catkowity spadek napiccia
Al = 3098+0204024
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D. Rozdzielnica glowna - zlacze kablowe ZK - 1a+R
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Catkowity spadek napigcia

All,, =398 +0.20+089

AL =507% <1/, =7.5%

Kable dobrano prawidtowo
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